Пробн-1_ГИА:  ФС+информация + с/с + логика + алгоритмы + Эл_табл
Задание #1
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Задание #2      Сколько Кбайт информации содержит сообщение  
                               объёмом  216 бит?   В ответе укажите одно число.

Задание #3   Выберите фрагмент алгоритма, соответствующего  данной блок-схеме:

[image: image2.png]Jlan thparmenTt GOK-CXeMbt AITOPHTMA:

Her Da
uéTROE
BeraTH 1 i
T pasnenm 5.2
pasnienn He 2|

'L_.___]_.___r




1) 
[image: image3.png]ECIH wéTHOe
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                     2) 
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                       4) 
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Задание #4
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Задание #5

      Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. 
Маска  представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых 
в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы:  
 Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. 
 Символ «*» (звездочка)  означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность.

Определите, какое из указанных  имён  файлов 
 удовлетворяет  маске:

                                            ?ada*ie.d?*

1) 
[image: image8.png]adan.d



                 2) 
[image: image9.png]sadanie.d



                 3) 
[image: image10.png]sadanie.doc



                4) 
[image: image11.png]madame.doc




Задание #6


[image: image12.png]Cuntas, 470 KaX<ibiit CHMBOA KOAMPYeTeA 16-10 GHTaMu, olieHnte HuGOP-
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1) 84 бита     2) 880 байт       3) 880 бит       4) 84 байта

Задание #7
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1) 20 бит       2) 80 бит       3) 160 бит      4) 320 бит

Задание #8
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Задание #9

Переведите число 120  из  десятичной системы счисления в двоичную.

Сколько единиц  содержится в полученной записи числа.

Задание #10
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Задание #11

[image: image16.png]OnpexeanTe. UTo GyTeT HANEUATAHO B PeIYTRTATE REMMOTHEHHS CISAYIOMEro
AArOpHTMA. 3ANNCAHHOIO HA TPEX ANrOPUTMHCCKIX AILIKAX.

AaropmTvmeckmit

iy Beiicnx
— % AS INT
Has 1 To 11
wea s, & o
s:=0

By aas ko 130 11
si=s+12





Задание #12
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1) bacde         2) abedc           3) abdec          4) adecb
Задание #13


[image: image18.png]HIM KaKkoro na YKa3auHaIX 3HAYeHHR uMcaa Y HCTHHHO BhIpaKeHLe
BE (Y23) U HE (v<1)p



1) 4        2) 1        3) 3       4) 2

Задание #14
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Задание #15


[image: image20.png]Tloms30BaTeTs PaGOTAT ¢ KATATOroM VIACTHHRA. CHAYATA OH MOTHATCA HA OTHH
YPOBeHb BBEPX, 3aTeM CNYCTHICA HA OIHH YPOBeHb BHH3, MOTOM emé pas
CIIYCTHIICA HA OTHH YPOBEHE BHH3.

B pe3yIsTaTe OH OKA3WICA B KATaT0re

C:\Konepenuns\Cexmun HudopMaTaKa

3aNHIHTe NOTHAI TyTh KATATOrA, ¢ KOTOPEIM [IOME30BATES HAHHAT PAGOTY.
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2) 
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4) 
[image: image24.png]C:\KoH(epeHuHs\PerHOHbI\YJaCTHHKH




Задание #16


[image: image25.png]Cxopocts mepeaun gammeix depes ADSL-coeammenme papra 256000 Gmc.
Tepeaua gaiita wepes Tanmoe coemmmeHme 3anaza 16 cexymy. Ompeteme
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Задание #17
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1) 
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                                    2) 
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3) 
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                       4) 
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Задание #18


[image: image31.png]HexoTopeti aaropHTM H3 OAHOIA LENOYKH CHMBO/IOB NOAYYAET HOBYIO Lie-
TIOUKY CAEAYIOLIMM 06pa3som. CHauana BHIMHCAETCH ATMHE HCXORHOM Lenoy-
KH CHMBOJIOB, ¥ €C/H OHa HE4ETHE, TO YABAHBACTCA CPEAHHI CHMBOM (K 3T0-
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MEHHTD 2/TOPHTM K A3HHOR LIENDUKE, A 3aTeM K Pe3y.ILTaTy BHOBE NPHMEHHTS
anropuT™)?



 Задание #19
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Задание #20
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Задание #21

Какая формула будет получена   при копировании в ячейку С3,   формулы из ячейки С2:
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1) =A1*A2+B2;     2) =$A$1*$A$2+$B$2;      3) =$A$1*A3+B3;     4) =$A$2*A3+B3;    5) =$B$2*A3+B4? 

Задание # 22
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1) =А1-2        2) =А1-1      3) =D1*2          4) =D1+1
Задание #23


[image: image36.png]Jana rabraua:

A

B

C

D E F G
1 ITH BT CP qTr 0T Cb
27| Asrobyc | 10,00p | 14,00p | 14,00p | 14,00p | 10,00p | 8,00p
3 | TponnenGyc | 8,00p | 10,00p | 10,00p | 12,00p | 10,00p 10,00p
4 Tpamesaf 8,00p |- 800p | 800p | 8,00p | 8,00p | 8,00p
5 Hroro .
[] =CP3HAY(B3:G3)

YKauTe sHaueHAe (PeaYILTAT BLIYHCICHUS (OPMY.tbi) AueliKu EB.




Задание #24
  ДАН  ФРАГМЕНТ  ЭЛЕКТРОННОЙ ТАБЛИЦЫ:


	
	А
	B
	C

	1
	2
	= A1 + A2
	9

	2
	3
	= $B$3 + B1
	4

	3
	= C1/A2
	= C1 - A3
	


   Формула из ячейки В2 скопирована в ячейку С3 , 
 при этом изменились относительные ссылки, 
 использованные в формуле.  
  Определите значение,  записанное в ячейке С3.
Задание #25

  ДАН  ФРАГМЕНТ  ЭЛЕКТРОННОЙ ТАБЛИЦЫ:


	
	      А
	     B
	             C

	1
	      1
	     2
	       = B1 - A1

	2
	  =  C1*4
	= A2 + B1
	= СРЗНАЧ(A2:B2)


  Определите значение  ячейки  С2.
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